


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Comissão de Concursos e PSS da ESEBA

R. Adutora São Pedro, 40, 3º Andar, Sala 1N340 - Bairro Aparecida, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3218-2903 - concurrpss@eseba.ufu.br


RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.065768/2021-50

Interessado: Escola de Educação Básica

O DIRETOR DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento Divulgação do resultado preliminar do deferimento das inscrições da CHAMADA PÚBLICA PARA REDISTRIBUIÇÃO - EDITAL 08/2021, da seguinte forma:

Onde se lê:

Alex Medeiros de Carvalho	DEFERIDO	-
Edmilson de Paulo Oliveira	INDEFERIDO	Não apresenta comprovação documental conforme Ser ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico em Instituição Federal de Ensino – item 3.1 do edital.
Luanna Martins de Freitas	INDEFERIDO	Não apresenta comprovação documental conforme Ser ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico em Instituição Federal de Ensino – item 3.1 do edital.
Flavia Bruno Mendes	INDEFERIDO	Não apresenta comprovação documental conforme Ser ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico em Instituição Federal de Ensino – item 3.1 do edital.
Luiz Antônio de Assis Machado	DEFERIDO	-

Leia-se: ...

Alex Medeiros de Carvalho	DEFERIDO	-
Edmilson de Paulo Oliveira	DEFERIDO	-

Luanna Martins de Freitas	INDEFERIDO	Não apresenta comprovação documental conforme Ser ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico em Instituição Federal de Ensino – item 3.1 do edital
Flavia Bruno Mendes	INDEFERIDO	Não apresenta comprovação documental conforme Ser ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico em Instituição Federal de Ensino – item 3.1 do edital
Luiz Antônio de Assis Machado	DEFERIDO	-

Prazo para interposição de recursos referente ao deferimento das inscrições 17/12/2021 a 20/12/2021 pelo e-mail eseba@ufu.br com título **RECURSO – DEFERIMENTO REDISTRIBUIÇÃO EDITAL 08/2021 – “Nome do/a candidato/a”**.

Uberlândia, 17 de dezembro de 2021

DANIEL SANTOS COSTA
Diretor ESEBA-UFU
Portaria Reito 74, 15/01/2020



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Santos Costa, Diretor(a)**, em 17/12/2021, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3267428** e o código CRC **1AB8F3E3**.